Pie de imprenta

El proveedor y por lo tanto responsable del sitio web comercial y de negocios es la Triangular-PST GmbH & Co. KG, representada por la Triangular GmbH, representada por el director gerente Pablo Alejandro Marroquín Maldonado.

Información según el párrafo 1 del artículo 2 del reglamento de obligaciones de información de servicio (DL-InfoV)

Este sitio web es una oferta informativa de la

Triangular-PST GmbH & Co. KG Bahnhofstraße 35 86316 Friedberg Alemania

e-mail: <u>info@triangular-pod.com</u> Web<u>: www.triangular-pod-com</u>

Teléfono: +49 821 6088005

Sede de la Triangular-PST GmbH & Co. KG: 86316 Friedberg, Alemania

Tribunal local de Augsburg, HRA 19605

Socio personalmente responsable: Triangular GmbH, (tribunal local de Augsburg HRB 32517)

Forma jurídica: Sociedad de responsabilidad limitada y Compagnie Kommanditgesellschaft (GmbH & Co. KG)

Directores Generales: Pablo Alejandro Marroquín Maldonado, Sylwia Marroquin-Sylwanowicz

Ley aplicable: Ley de la República Federal de Alemania (BRD)

Oficina de Impuestos de Augsburgo-Ciudad

Número de identificación del impuesto sobre las ventas: DE 319 685 289

Términos y Condiciones Generales (AGB):

La empresa Triangular-PST GmbH & Co. KG tiene términos y condiciones generales (AGB). https://triangular-pod.com/terms-of-use

Cámara competente

Industrie- und Handelskammer Schwaben Stettenstraße 1 + 3, 86150 Augsburg, Alemania

Teléfono: +49 821 3162-0 Fax: +49 821 3162-323 e-mail: <u>info@schwaben.ihk.de</u> Web: <u>www.schwaben.ihk.de</u>

Seguro de responsabilidad por pérdidas financieras

Hiscox SA Arnulfstr. 31 80636 München Alemania

Ámbito territorial: Mundial

Información sobre la resolución de controversias en línea de conformidad con el párrafo 1 del artículo 14 ODR-VO:

La Comisión de la UE ofrece una plataforma para la solución de controversias en línea (OS), que puede encontrarse en https://ec.europa.eu/odr. La plataforma de la OS sirve de punto de contacto para la solución extrajudicial de las controversias relativas a las obligaciones contractuales derivadas de los contratos de compraventa en línea.

No estamos obligados ni dispuestos a participar en los procedimientos de resolución de controversias ante una junta de arbitraje de consumidores.

Es importante para nosotros resolver de mutuo acuerdo las posibles diferencias de opinión que surjan de nuestra relación contractual. Para ello, le pedimos que se ponga en contacto con nosotros por correo electrónico. La dirección de correo electrónico es la siguiente: info@triangular-pod.com

Oficial externo de protección de datos de acuerdo con el artículo 37 de la DSGVO en relación con el artículo 38, párrafo 1 de la BDSG:

Sven Lenz
Deutsche Datenschutzkanzlei – Datenschutzkanzlei Lenz GmbH & Co. KG
Bahnhofstraße 50
87435 Kempten
Alemania

Si tiene alguna pregunta sobre la protección de datos u otros asuntos relacionados con la protección de datos, no dude en enviar un correo electrónico a la siguiente dirección: datenschutz@triangular-pod.com

Apoyo técnico y conceptual de este sitio web:

Triangular-PST GmbH & Co. KG, Bahnhofstraße 35, 86316 Friedberg, Alemania

Teléfono: +49 821 6088005, e-mail: info@triangular-pod.com

Objeto de la empresa de Triangular-PST GmbH & Co. KG:

Venta y alquiler de plantas de tecnología de transporte y tecnología de procesos, máquinas y piezas, tramitación de contratos y todos los servicios conexos.

Información de precios de acuerdo con el § 4 de la Ordenanza de Obligaciones de Información de Servicios (DL-InfoV) y la Ordenanza de Información de Precios (PAngV)

La empresa Triangular-PST GmbH & Co. KG estará encantada de hacerle una oferta a petición.

Responsabilidad

Podemos cambiar este sitio web en su totalidad o en parte a nuestra propia discreción y sin asumir responsabilidad alguna en cualquier momento sin previo aviso e interrumpir su funcionamiento. Al colocar un enlace a sitios web externos ("hipervínculos"), no adoptamos este sitio web o su contenido como propio. Además, no nos hacemos responsables de la disponibilidad de estos sitios web o de sus contenidos.

© Derechos de autor

Todos los derechos reservados. El texto, las imágenes y los gráficos, así como su disposición en el sitio web están sujetos a la protección de los derechos de autor y otras leyes de protección. El contenido de este sitio web no puede copiarse, distribuirse, modificarse o ponerse a disposición de terceros con fines comerciales.

© Copyright Fuentes de la imagen: ninguna

Nota: Ley General de Igualdad de Trato (AGG)

Por razones de facilidad de lectura, no se hace ninguna diferenciación específica de género. Los términos correspondientes se aplican a todos los géneros en el sentido de igualdad de trato.

Este pie de imprenta fue creado por:

Agencia Alemana de Protección de Datos Oficina de Protección de Datos de Munich - www.deutsche-datenschutzkanzlei.de